
Игуман Сава Јањић: Српска листа потрчала да баци камен на владику Теодосија који носи крст са својим народом, а нико од њих прстом није макнуо да помогне Дечанима око проблема са путем
субота, 28 јул 2018 23:52

Игуман манастира Високи Дечани Сава Јањић прозвао је Српску листу за одсуство
интересовања за пут који се гради заштићеној зони тог манастира, преноси КоССев.

  

  

“Представници Српске листе су потрчали да баце камен на владику Теодосија који носи
крст са својим народом, а нико од њих прстом није макнуо да помогне Дечанима око
проблема са путем или барем позвао телефоном да се интересује. Више се странци
брину него они. Кога они представљају“, поручио је синоћ преко друштвених мрежа
игуман манастира Високи Дечани Сава Јањић, а преноси КоССев.
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  Порука је уследила у јеку вишемесечних напора српског православног манастира подзаштитом УНЕСЦО-а да се обуставе радови на, како они тврде, незаконитој изградњипута Дечани-Плав, а у оквиру Специјалне заштићене манастирске зоне.  Одговара Српска Листа са ставом да брани председника Србије од, како они виде“камена“ који владика Теодосије “баца“ на Александра Вучича кога иначе, како и он самредовно тврди, сви нападају.  “Нису се представници Српске листе бацили каменом на владику Теодосија, него се онбацио каменом на Александра Вучића, који је и као председник владе, и као председникдржаве и лично више урадио за цркве и манастире на Косову и Метохији и ЕпархијуРашко-призренску, него било који политичар или представник Срба. Нити је владикаједном пре него сто се бацио каменом на Вучића, својим невешто прикривеним нападимапротив политике сопствене државе, макар покушао да са нама о овим питањима иискушењима за цео народ разговара. Нама је сада потпуно јасно и са киме, на залост,јесте. Као што нам је сада потпуно јасно и зашто сте прећутали шта смо све, борећи се дазауставимо изградњу пута поред манастира Дечани, урадили”, поручила је Српскалиста.  Владика Теодосије упозорио на последицу поделе  КоССев истиче да су ово нове речи Српске листе након што су се прваци највећестранке косовских Срба ове недеље, готово истовремено, из више београдских студија,обратили српској јавности са критикама управо на рачун владике Теодосија, а послењеговог апела да се спречи егзодус српског народа са Косова и Метохије, који бинастао, како Српска православна црква види, поделом или разменом територија, а очему говоре поједини највиши српски представници.  “Као Епископ, али пре свега као хришћанин и човек, који је највећи део свог живота сасвештенством и монаштвом проживео на КиМ, апелујем на политичаре, како у Београду,тако и у Приштини, али и на међународне посреднике у дијалогу и друге званичнике дасе решавање свих питања на КиМ мора и сме тражити само у функцији очувања мира,сигурности свих грађана, посебно невећинских етничких и верских заједница, очувањуњихове духовне и културне баштине, историјског идентитета, лјудских и верскихслобода”, навео је он.  У јавном апелу владика Теодосије изразио је дубоку забринутост због изјава о “подели“Косова и “разграничењу“.  Оштри одговори из Српске листе  “Сви ти који пишу отворена писма имају косовске и српске личне карте и не би мезачудило да имају личне карте земаља које су биле спонзори косовске независности,“одговорио је у студију РТС, по функцији најодговорнији представник Српске листе –Горан Ракић, који је, критикујући и српску опозицију, затражио да се Срби са Косова иМетохије “оставе“ да са “председником Вучићем одлучују о својим животима“.  Ракићу се придружио страначки колега – косовски министар за заједнице и повратакДалибор Јевтић. Јевтић владику “воли и поштује“, али “дакле, ако нешто не знате,немојте ни да коментаришете“, поручио је Јевтић, такође из Београда.  Манастир Високи Дечани је под заштитом УНЕСЦО-а од 2005. године. Од 1999. годиненалази се под војним обезбеђењем због четири оружана напада која су се од тададогодила на манастир и покушаја терористичког напада 2016. године од стране групенаоружаних косовских исламиста.  Манастир Високи Дечани је из прве половине 14. века и спада у најзначајнијекултурно-историјско верско наслеђе хришћанске цивилизације и српског народа,подсећа КоССев.  (КоССев)  
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